

Naslov: Dva velika ugovora  
Datum: 27.09.2007  
Država, Izvor, Izdanje: Hrvatska, Business.hr, Prilog,  
Stranica: 24  
Površina: 430 cm<sup>2</sup>



**CESTOGRADNJA**  
Dalekovod je sudjelovao u opremanju autocesta

#### BROJKE

**1,5**

milijardi kuna prihoda u 2006. uz rast od 15,4 posto

**74,9**

milijuna kuna prihoda uz rast od 3,5 posto u odnosu na 2005.

# Dva velika ugovora

■ Luka Miličić, predsjednik Uprave Dalekovoda

Dalekovod i Končar sklopili su s HŽ-om ugovor o izmjeni sustava vuče vlakova od Moravica preko Rijeke do Šapjane te od Škrljeva do Bakra, a vrijednost mu je 500 milijuna kuna

"Poslovni rezultati za 2006. godinu u skladu su s očekivanjima i u trendu kakav je prisutan posljednjih nekoliko godina", smatra Luka Miličić, predsjednik Uprave Dalekovoda, i dodaje da je isporuka 3000 tona antenskih stupova za Ganu uz montažu jedan od najvažnijih događaja u prošloj godini.

U ovoj godini, prema Miličićevim riječima, Dalekovod je sklopio dva velika poslovna ugovora koji tvrtki osiguravaju nastavak uspješnog poslovanja. Prvi se ugovor, vrijedan 18 milijuna

eura, odnosi na nastavak aktivnosti na sanaciji "sivih zona", odnosno loših energetskih prilika u distribuciji Elektroprivrede Hrvatske zajednice Herceg-Bosne na području susjedne BiH u sklopu programa Power IV. Drugi ugovor Dalekovod je zajedno s Končarem sklopio s Hrvatskim željeznicama, a odnosi se na izmjenu sustava vuče vlakova od Moravica preko Rijeke do Šapjane te od Škrljeva do Bakra. Vrijednost tog ugovora je 500 milijuna kuna, no prije toga je potpisan i ugovor o izradi glavnog projekta za gradnju

113 milijuna kuna vrijednog dalekovoda Virje - Virovitica između Dalekovoda i Hrvatske elektroprivrede.

Ne zanemaruje se ni domaće tržište, objašnjava Miličić, na kojem smo angažirani na području energetike, opremanja autocesta, telekomunikacijama, izgradnji sportskih objekata (dvorana Split, dvorana Zadar), a vrijednost ugovorenih radova iznosi više od 1,5 milijardi kuna.

"Pokretači razvojnog trenutka čiji nedostatak ili nedovršenost izravno kočebriži razvoj su: nedostatna

poduzetnička klima, nedovršeni procesi privatizacije i restrukturiranja te nedovršena transformacija države u servis građana i poduzetnika", smatra Miličić. Sinergija napretka i prosperiteta, dodaje, zahtijeva trajne vezivne elemente: makroekonomsku stabilnost, otvorenost, djelotvorno financijsko tržište te trajnu održivost razvoja.

"Za našu je djelatnost jako važan razvoj klastera u industrijskom sektoru kao jednog od generatora zaposlenosti", pojašnjava Miličić.



**LUKA MILIČIĆ**  
Dalekovod je angažiran u energetici, opremanju autocesta, telekomunikacijama...

SNIMIO  
SAŠA ČETKÓVIĆ